
 
 
 

ODRŽANA PROGRAMSKA GLAVNA SKUPŠTINA HSS-a 
 
Unatoč snježnom nevremenu, više od 100 HSS-ovaca iz  Brodsko 
posavske županije doputovalo je u  Zagreb na programsku glavnu 
skupštinu HSS-a. Na skupštinu se odazvalo 714 delegata iz cijele 
Hrvatske. 
 

Programska Glavna skupština održana je na temu "Ravnomjerni regionalni 
razvoj i ustroj lokalne i područne (regionalne) samouprave" na kojoj su uz 
delegate HSS-a sudjelovali i predstavnici koalicijskih partneri, među 
kojima i glavna gošća premijerka i HDZ-ova predsjednica Jadranka Kosor.  
Premijerka Kosor je istaknula da ima odličnu, primjerenu suradnju s HSS-
om, a temelj te suradnje uzajamno je poštovanje u svakom trenutku, pa 
i u trenutku donošenja teških odluka. Rekla je kako vjeruje da će to biti i 
temelj njihova uspjeha na sljedećim parlamentarnim izborima. Premijerka 
Kosor je rekla da će nastaviti razgovore  s HSS-om, da su njihova iskustva 
jako dobra, i kako vjeruje da govori i u ime drugih članova koalicije  i 
HSLS-a i SDSS-a, ali i zastupnika nacionalnih manjina koji podupiru Vladu.  
 
Predsjednik HSS-a Josip Friščić je istaknuo da koalicijska vlada premijerke 
Kosor u HSS-u je doista imala i imat će partnera, koji joj, s obzirom na 
ravnopravan dijalog i poštovanje dogovora, daje punu podršku. Osobito u 
borbi protiv korupcije, i u raščišćavanju lopovluka svake vrste, i u 
sređivanju stanja u javnim poduzećima, i u borbi da se sačuva državna 
imovina te da se dokaže kako i država može biti dobar gospodar.  
 
U svom govoru Frišćić ističe  da je  u dosadašnji regionalni razvoj  o kojem 
se sve uspješnije stara ministarstvo potpredsjednika Vlade Božidara 
Pankretića  u ustroj lokalne i područne samouprave, uloženo puno truda, 
energije i novaca. Baš zato projekt regionalnog razvoja ne smijemo 
dovoditi u pitanje, tretirajući ga kao puki trošak koji bismo mogli smanjiti 
hirovitim brisanjem općina, gradova i županija.  I to pod izlikom da ćemo 
na taj način pridonijeti oporavku državnog proračuna.  Kazao je  kako je 
lokalna i područna samouprava sredstvo ili alat koji treba pomoći u 
ravnomjernijem regionalnom razvoju Hrvatske. „Govoriti o zaposlenima u 
službama lokalne samouprave kao o birokratskom trošku ili višku, odveć 
je neozbiljno, i na kraju krajeva, nehumano. Ne pristajem da se o 
zaposlenicima koji rade svoj posao najbolje što znaju govori kao o 
stvarima. Zaposlenici u lokalnoj samoupravi su ljudi koji znaju potrebe 
svoje lokalne sredine, to su ljudi koji poznaju mogućnosti lokalne 
zajednice, oni će u konačnici biti, a u mnogim sredinama već jesu 
pokretači razvoja“  
Za HSS-ovce je neprihvatljiv argument koliko bi država uštedjela 
ukidanjem nekih gradova, općina i županija, jer lokalne zajednice ne 
postoje radi države, nego radi svojih građana. Za ustroj lokalne 
samouprave ne mogu temeljni kriteriji biti financijska snaga i broj 



stanovnika, nego se mora ocjenjivati i dosadašnja uspješnost u gradnji 
cesta, vrtića i škola te ekonomska razvijenost, ali i povijesno naslijeđe i 
kulturni identitet.  
 
Glavna tajnica HSLS-a Dorica Nikolić u svojstvu izaslanice predsjednika 
HSLS-a Darinka Kosora, u svom obraćanju  istaknula je da HSLS i HSS 
imaju dovoljno i pozitivnog i negativnog iskustva i nije slučajno da su i u 
ovim teškim vremenima opet zajedno na pitanjima koje muče sve u 
Hrvatskoj te da dosta dobro surađuju. 
Nazočne su, među ostalim, pozdravili predsjednički kandidat HDZ-a i 
predsjednik Kluba zastupnika HDZ-a Andrija Hebrang, poručujući HSS-
ovcima kako je siguran da će njihova suradnja i u budućnosti biti jaka 
kada će voditi politiku s Pantovčaka. 
Nezavisni predsjednički kandidat i zagrebački gradonačelnik Milan Bandić 
HSS-ovcima je rekao da se osjeća kao među svojima, jer mu je politika 
HSS-a i načela kojima se vodio Stjepan Radić vrlo bliska, i odgojem i 
političkim preferencijama. 
 
Na skupštini su nazočili i potpredsjednik Vlade, ministar financija i 
potpredsjednik HDZ-a Ivan Šuker,  predsjednica HSS-NHI Ljiljana Lovrić 
te seniori HSS-a doktor Josip Torbar i Neda Prpić Gambiršek.  
Okupljenima su se obratili i potpredsjednici HSS-a Marijana Petir, Božidar 
Pankretić i Damir Bajs. Skupština je bila mjesto razmjene zanimljivih 
iskustava na temu regionalnog razvoja. Također su prikazani i primjeri 
malih općina iz različitih krajeva Hrvatske koji su zahvaljujući formiranju 
lokalne samouprave dobili priliku izboriti se za poboljšanje infrastrukturnih 
uvjeta a time i poticajni razvoj gospodarstva . Jedna od primjera bila je i 
općina Brodski Stupnik na čelu s načelnikom Petrom Lovinčić.  
 
Na temu ravnomjernog regionalnog razvoja i ustroja lokalne samouprave 
govorili su Željka Gudelj Velaga i Robert Podoljnjak ističući okvire ali i 
značenje lokalne samouprave za regionalni razvoj u budućnosti s 
posebnim naglaskom na proces integracije i ulazak Hrvatske u EU, te 
potrebne prilagodbe potrebne za korištenje očekivanih sredstava iz 
pristupnih fondova. Za ruralni razvoj Hrvatske  kroz ministarstvo 
regionalnog razvoja, već je predviđeno 352 milijuna kojega bi Hrvatska 
mogla povući do 2014.g. Istaknuta je potreba za informiranjem i 
edukacijom lokalnih i regionalnih dužnosnika kao i postojanje kadrova 
koje to već čine.  
Na skupštini je prezentiran prvi broj stranačkog lista „Novi dom“ koji je 
tiskan točno na 110 godišnjicu izlaska prvog broja Doma kojega je tiskao 
1899. g. sam Antun Radić.  
Skupština je završila u duhu Božića, zajedničkom pjesmom delegata koju 
je predvodila operna pjevačica Barbara Otman „Na tom mladom ljetu“  i 
prigodnom čestitkom za nadolazeće blagdane Božića i Novog ljeta.  
 
Članovi Regije Slavonije po dobrom običaju priredili su za sve goste i 
delegate  slavonske delicije od kulena,kobasice, krvavice,čvaraka, 



pečenke te božićnih kolača, žestice i vina pa su se svi zajedno gostili i 
družili.  
 
 

Priredila Ankica Stjepić 
 
 

 

 


